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ATA DE NOOI7I2O23

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂUNNA MUNICIPAL
CAMPESTRE DO MARANHÃO OE 2023 NAPRESENTE LEGISLATURA.
AOS CINCO DIAS DO MÊS SETEMBRO DE 2023, AS OghOOMiN, NO PRÉD
ONDE ESTA INSTALADA A CÂTqNNN MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO
MAMNHÃO, SITUADA NA AV. JUSCELINO KUBITSCHEK, NO542, NESTA
CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE
ARAU]O CUNHA RESENDE, PRESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA
VICE.PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10
SECRETARIO E OS DEMAIS VEREADORES, WALDER OLIVEIRA SOUSA,
CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, E EDIVAN DA LUZ, ADEMAR SILVA
ARAU]O E JOSÉ ANTONIO DE SOUSA. FALTANDO A SENHORA RAIMUNDA
BEZERRA DE SOUSA 20 SECRETARIA QUE ESTAVA REPRESENTANDO A
cÂunne ru uM EVENTo. HAVENDo ruúurno LEGAL E REGTMENTAL, A
SENHORA PRESIDENTA EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE
SESSÃO E AUTORIZOU O VEREADOR ADEMAR PARA FAZER A LEITUM DO
SALMO BIBLICO PARA A ABERTUM DA SESSAO. DANDO CONTINUIDADE,
SENHORA PRESIDENTA ABRIU O PEQUENO EXPEDIENTE E AUTORIZOU O
1" SECRETÁRIO SENHOR. TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITURA DA ATA
DE No016/2023. A SENHORA PRESIDENTA COLOCOU A ATA EM

DISCUSSÃO, DEPOIS EM VOTACÃO, E A MESMA FOI APROVADA POR
UNANIMIDADE. LOGO APÓS, A PRESIDENTA PEDIU QUE O SENHOR THIAGO
FERNANDES FIZESSE A LEITUM DO PROJETO DE LEI. DETERMINA QUE O
PRIMEIRO SECRETÁRIO FAÇA A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE NO 016
DE 25 DE AGOSTO DE 2A23, QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A
coNcEDER PARCETÁ DE COMPLEMENTAçÃO DE VENCTMENTO AOS
ENFERMEIROS, TECNICOS DE ENFERMAGEM E PARTEIMS, INTEGRANTES
DO QUADRO DE SERVIDORES DO MUNICÍPIO E DA OUTRAS
PROVIDENCIAS, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL. LOGO APÓS,
COM A FALA, O SENHOR SAYD, ENFERMEIRO E ASSESSOR TÉCNICO DA
SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES
E EXPLICOU QUE O GOVERNO FEDERAL PROMULGOU A LEI QUE GAMNTE
O PAGAMENTO DO PISO SAIÁRIAL AOS ENFERMEIROS, TÉCruTCOS E

AUXILIARES DE ENFERMAGEM E PARTEIRAS. PORÉM, QUANDO A LEI FOI
APROVADA NO ANO PASSADO, ruÃO EXISTIAM RECURSOS PARA O
PAGAMENTO DO PISO E ISSO GEROU EMBARGOS JUNTO AO STF, MAS, DIA
23/CI8/2023 FOr RECEBTDO O PRIMEIRO REPASSE PARA O PAGAMENTO DO
PISO PARA TODOS OS MUNICÍPTOS, OS VALORES DO PISO APROVADO SÃO
REFERENTES À CARGA NOúNIN DE 44 HORAS SEMANAIS E O
PROFISSIONAL CADASTRADO A RECEBER O PISO, RECEBEú
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pRoPoRCI0NALMENTE AS HORAS TRABALHADAS. O VALOR QUE O
MUNICÍPIO DE CAMPESTRE RECEBEU PARA FAZER O REPASSE É

REFERENTE AOS QUATRO MESES DE RETRCIATIVO DOS MESES DE MAIO,
luNHo, JULHO E AGOSTO. A PRESTDENTA RLCIONE QUESTTONOU AO
SENHOR SAYD SE O PRAZO PARA O REPASSE ERAM DE 30 DIAS E ELE
CoNFTRMOU. CONTINUANDO, O SENHOR SAYD INFORMOU QUE O PROJETO
DE LEI FEDERAL AINDA ruÃO É. CLARO SOBRE MUITAS QUESTÕES E
oÚvloes, MAS euc poR HoRA, coNFIRMA euE ToDos os ENFERMEIRos,
rÉcmrcos E rARTETMS cADASTRADAS E EM rLENA rxrcuçÃo DE suAs
FUNÇÕES RECEBERÃo o RETRoATIVo Do pISo. LoGo ApÓs, coM A
PALAVRA, A SENHORA PRESIDENTA COLOCOU O PROJETO EM VOTAçÃO E

O MESMO FOI APROVADO EM UNANIMIDADE PELOS VEREADORES
PRESENTES. A PRESIDENTA, EM SEGUIDA, SOLICITOU AO VEREADOR
TIAGO FERNANDES A FAZER A LEITUM DO PROJETO DE LEI NO 017 DE 29
DE AGOSTO DE 2A23, QUE DISPÕE SOBRE A ABERTURA DE CAÉpmO
ADCIONAL ESPECTAL NO ORÇAMENTO DE 2A23 E DA OUTRAS
pnovloÊruclAs, DE AUToRIA Do EXEcurIVo MUNICIpAL. A pRESIDENTA

CONVOCOU O SENHOR LUCIANO PARA EXPLICAR O PRO]ETO EXPOSTO E O
MESMO INICIOU SUA FALA ESCLARECENDO QUE O PROJETO É DE
INICIATIVA DO GOVERNO FEDERAL E COM A VERBA VINDA DO GOVERNO
FEDEML E QUE O PROJETO TRAS INCENTIVO A ARTISTAS LOCAIS E

DEMAIS APRESENTAÇÕES FORTALECENDO A CULTUM LOCAL E PARA
PARTICIPAREM, TODOS DEVEM LER O EDITAL LIBERADO PARA SE
INSCREVEREM E OS PAGAMENTOS, QUE JA SÃO ESTABELECIDOS NO
EDITAL CONFORME AS MoDALIDADES DEVEM SER FEIToS ATÉ o DIA
3LII2/2023 E ENCERROU SUA FALA. A PRESIDENTA COLOCOU O PROJETO
EM VOrnçÃO E O MESMO FOr APROVADO EM UNANTMTDADE PELOS
VEREADORES PRESENTES. LoGo RpÓS, A PRESIDENTA cHAMoU oS
INSCRITOS PARA USÂR A TRIBUNA. O PRIMEIRO A USAR A TRIBUNA FOI O
SENHOR VEREADOR TIAGO FERNANDES QUE II\IüOU SUA FAI-A
CUMPRIMENTANDO AOS PRESENTES E PARABENIZANDO AOS
ENFERMEIRoS PELA coNQUISTA QUE FoI A APRoVAÇÃo Do PRoJETo DE
LEI, rnMgÉIa nARABENIZoU Aos ARTTsTAS rELA coNeuISTA DA
APROVAÇÃO OO PROJETO DE LEI QUE INCENTIVA A CULTURA LOCAL E

soLIcITou Ao srcnrrÁRlo DE cULTURA euE pt-ANEJAssE uM EvENTo
VOLTADO A JUVENTUDE EVANGÉLICA. E ENCERROU SUA PAIÁVRA
ELocrANDo Ao SENHoR pREFErro FERNANDo coMo uM cIDAnÃo pon
TER ABERTo AS PoRTAS DA SUA cHÁCARA No SABADo PARA REcEBER
ToDA A coMUNIDADE rvnrucÉllcA pARR uM DIA DE MUITo LAZER E uM
culTo euE FoI MUITo BoM. rARABENIZoU rnMgÉt,r nELA INTcIATIVA DE
coNVIDAR A cANTCIRA eur vrnÁ No DrA Do rvnrveÉuco sE
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APRESENTAR NA CIDADE E ENCERROU SUA FAIá. O PRÓXIMO A USAR A
TRIBUNA FOI O SENHOR VEREADOR CLAUDIO RESEhIDE QUE INICIOU SUA
FÂ|-A CUMPRIMENTANDO AOS PRESENTES, É. FEZ QUESTIONAMENTOS A
SECRETARIA DE SAÚDE, A SENHORA MAYANE LUPES SOBRE AS REFORMAS

QUE AINDA NÃO FORAM CCINCLUÍDAS NOS POSTINHOS MUNICIPAIS,
soBRE O PORQUÊ nr ALGUNS EXAMES DE ROTTNA QUE ruÃO rsrnnrU
SENDO FEITO§ NO HOSPITAL MUNICIPAL E SOBRE A FALTA DE
MEDICAMENTO NOS HOSPITAIS. E A SENHORÀ MAYANE RESPONDEU QUE
A REFORMA DO POSTINHO AINDA ESTA EM ANDAMENTO E SERÁ
ENTREGUE O MAIS BREVE POSSÍVEL E MESMO ASSIM, O POSTINHO
ALFREDO NÃO FICOU FECHADO, POIS, ESTÁ FUNCIONANDO NUMN ÁNTN
QUE ESTAVA DESATIVADA NO HOSPITAL MUNICIPAL, E SOBRE 05 EXAMES
DE ROTINA, A EMPRESA QUE FORNECE OS REAGENTES PARA O EXAME
ENTREGOU UM QUE, A MÁQUINA QUE REALIZA OS EXAMES, ITIÃO

CONSEGUE RECONHECER O REAGENTE E SEMPRE FICA NECESSÁRIO
ESPERAR UM FUNCIONÁRIO DA EMPRESA REPROGRAMAR A MÁQUINA. A
SRA. ALCIONE, EXPLICOU QUE NO HOSPITAL HÁ UMA BIOMÉDICA QUE
FICA RESPONSÁVEL PELA PARTE DE EXAMES PEI.A MANHÃ E TARDE. A
SENHORA MAYANE, COM A pAtÁVRA, DISSE QUE EXISTE ljBORATÓruO ruO
MUNICÍpro E euE A BroMÉDrcA FrcA DrspoNÍvEL rARA vÁruos EXAMES
E O REGENTE É UM PRODUTO FRÁGrL QUE nÃO É POSSÍVEL MANUSETO
PRA TESTE PARA ruÂO VTN A ESTRAGAR. O SENHOR CLAUDIO PERGUNTOU
TAMBÉM SOBRE A5 COTAS EM PORTO FRANCO E EM IMPERATRIZ. A
SENHORA MAYANE EXPLICOU QUE OS DOIS MUNICÍPIOS ATENDEM UM
pÚglrco Murro MAroR Do euE AS corAs DrspoNÍvrrs NA LEr DE 1994 E

DrssE TAMBÉM QUE ESTÃO SE REUNTNDO COM OS SECRTTÁruOS DE
SAÚDE DESSES MUNIcÍPIoS PARA CoNSEGUIR FAZER UM NoVo ruÚuTno
DE corAs :Á euE o ATUAL ESTÁ DEFASADo. o sENHoR cueuDlo
pERGUNToU o Morlvo Dos cARRos DE sAúDE ESTÃo sEM ADESIVo, lÁ
QUE É OBRIGATÓRIo. E A SENHona MAYANE DISsE QUE PLÁNE]ARÁ UMA
FISCALTzaÇÃo E coBRAR euE sEJAM ADESrvADos. o vEREADoR
CLAUDIO FIN ALIZOU SUA PALAVRA AGRADECENDO A SUA
opoRTUNTDADE. r o pnóxrMo vEREADoR A FAZER o uso DA TRIBUNA
FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA QUE INICIOU SUA FAI.A
AGRADECENDO A DEUS PEI-A OPORTUNIDADE E CUMPRIMENTADO AO5
PRESENTES E APRECIANDO O PROJETO APROVADO E REINTEM QUE OS
CARROS DA SECRETARIA DE CAMPESTRE PRECISAM SER ADESIVADOS
PAna QUE SE]A FEITA UMA FIScÂLIzAÇÃo. E PERGUNToU QUEM ERAM oS
RESpoNSAVETS pElos cARRos usADos NA sECRETARIA on snúoE E A
SENHOR MAYANE RESPONDEU QUE A SENHORA SHEILA PELOS DOIS
cARRos E DoNA coNSUELo euE É RESpoNSÁvrl pEtÁ ar"tguúNcrn
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PEQUENA. O VEREADOR WALDER AGRADECEU PELA OPORTUNIDADE E

PEDIU QUE AS PRÓXIMAS SESSÔES FOSSEM GRAVADAS. E O PRÓXIMO A
FAZER O USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR ADEMAR GASTA DINHEIRO
INDO LEVAR A POPULAçÃO NANE FAZER EXAMES SENDO QUE HA CARROS
NO MUNrCÍprO PARA rSSO. E PEDIU QUE O PREFETTO DTSPONTBTLTZASSE
UMA MAQUINA QUE RESOLVESSE O PROBLEMA DA RUA QUE ESTA
INTRANSITÁVTI NA CABECEIM E AGRADECEU SUA OPORTUNIDADE. O
SENHOR LUCTANO TNFORMOU QUE O NÚMERO DE CARROS DO MUNrCÍprO
DOBROU NA ATUAL GESTÃO E QUE TODA A FROTA DA SAÚDE FOI
RENOVADA E TAMBÉM FICA DISPONÍVEL TODA SEXTA-FEIM UM
CAMTNHÃO PARA A POPULAçÃO, ruÃO nAVENDO MArS NADA A TRATAR, A
SENHORA PRESIDENTA AGRADECEU A PRESENçA DE TODOS OS
PRESENTES E EM NOME DE DEUS, ENCERROU A SESSÃO.

CAMPESTRE DO MARANHÃO, !2 DE SETEMBRO DE 2023.
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